
Upute za upis izbornih predmeta u ljetnom roku na prijediplomske i integrirani 

studij Fakulteta hrvatskih studija u ak. godini 2024./2025. 

 

Dobro došli na Fakultet hrvatskih studija! 

Akademski engleski u zimskom semestru moraju slušati samo studenti psihologije i 

dvopredmetne kroatologije jer im je to obvezan kolegij u prvom semestru. Svi ostali slušaju i 

upisuju Akademski engleski u ljetnom semestru.  

Studenti koji su u srednjoj školi ili ranije učili kao drugi strani jezik francuski, talijanski ili 

njemački, a Akademski engleski im nije obvezan kolegij, mogu umjesto Akademskoga 

engleskoga birati Akademski francuski, talijanski ili njemački u zimskom ili ljetnom semestru. 

Ako to nije slučaj, Akademski engleski upisat će u ljetnome semestru ili na drugoj godini 

studija.  

Na izbornim je kolegija ograničenje od 25 studenata po predmetu, osim na povijesti gdje je 

ograničenje 20 te na psihologiji i komunikologiji, tj. gdje ima manje izbornih predmeta u 

ponudi. 

Akademska pismenost - jednopredmetni studenti upisuju u zimskom, a dvopredmetni u 

ljetnom semestru. Grupe se biraju sukladno rasporedu, na prvom predavanju. 

Studenti kroatologije ne slušaju kolegij Akademska pismenost, već Uređivanje teksta. 

Osnove hrvatske jezične kulture – u zimskom semestru upisuju samo studenti 

jednopredmetne i dvopredmetne kroatologije. Ostali upisuju u ljetnom semestru. 

Studenti dvopredmetne kroatologije ne mogu i ne trebaju upisati Osnove hrvatske jezične 

kulture (TZP) kao izborni kolegij na drugoj kombinaciji studija jer slušaju obvezni predmet 

Osnove hrvatske jezične kulture na dvopredmetnom studiju kroatologije.  

 

Podsjećam vas da Služba za nastavu i studente ima svoje radno vrijeme u kojem radi sa 

studentima.  

ponedjeljak - petak: 9 - 12 sati i 13.00 - 15.00 sati. 

Informacije o prijavama i upisima mogu se dobiti i telefonskim putem od 8.00 do 10.00 sati i 

od 14.00 do 15.00 sati.  

Na adresu preddiplomski@fhs.unizg.hr šalju se svi upiti vezani uz studiranje na 

prijediplomskom i integriranom studiju do završetka treće godine. 

Izmjene izbornih kolegija moguće je napraviti do 11. listopada 2024.  

Uvodno predavanje održat će se u ponedjeljak 30. rujna 2024.  

Želimo vam sve najbolje u akademskoj godini 2024./2025.! 

 

Služba za nastavu i studente 
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